
I alt

Er du mand eller kvinde?

Mand Kvinde

Antal Pct. Pct.

1.280 50,5 49,5I alt

Køn

1. Mænd 648 99,3 0,7

2. Kvinder 632 0,1 99,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 52,5 47,5

30-59 år 662 50,2 49,8

60-74 år 458 49,0 51,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 52,6 47,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 52,1 47,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 44,4 55,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 47,4 52,6

2. 200-400 528 43,9 56,1

3. +400 471 65,7 34,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 55,7 44,3

82 Midtjylland 296 49,0 51,0

83 Syddanmark 274 50,9 49,1

84 Hovedstaden 407 49,3 50,7

85 Sjælland 181 51,9 48,1



I alt

Hvad er din alder?

16-29 år 30-59 år
60 år eller
derover

Antal Pct. Pct. Pct.

1.280 23,8 52,4 23,8I alt

Køn

1. Mænd 648 24,8 52,0 23,2

2. Kvinder 632 22,8 52,8 24,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 90,3 9,7 0

30-59 år 662 0,1 99,4 0,5

60-74 år 458 0 0,4 99,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 42,3 36,8 20,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 7,4 62,2 30,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 14,9 66,0 19,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 51,9 25,9 22,2

2. 200-400 528 11,1 61,8 27,1

3. +400 471 3,6 75,5 20,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 20,0 57,6 22,4

82 Midtjylland 296 25,8 54,0 20,2

83 Syddanmark 274 24,7 47,5 27,8

84 Hovedstaden 407 27,7 51,1 21,2

85 Sjælland 181 12,2 56,8 31,0



I alt

Hvilken region er du bosat i?

Hovedstaden
inkl. Bornholm Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 28,7 14,9 22,5 24,1 9,8I alt

Køn

1. Mænd 648 28,5 15,0 22,1 23,6 10,7

2. Kvinder 632 28,8 14,8 22,9 24,6 8,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 33,5 9,3 23,5 25,6 8,1

30-59 år 662 27,7 16,4 20,2 24,7 11,1

60-74 år 458 25,3 17,9 26,4 21,3 9,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 27,9 14,4 23,6 24,5 9,6

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 24,3 15,5 25,5 23,5 11,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 36,6 14,9 15,9 24,4 8,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 31,3 12,5 24,0 22,7 9,4

2. 200-400 528 22,4 15,3 24,3 27,0 10,9

3. +400 471 34,7 17,6 17,4 21,5 8,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 0 0 2,1 0,5 97,4

82 Midtjylland 296 0,7 1,0 0,5 96,4 1,4

83 Syddanmark 274 0 0,2 96,9 2,9 0

84 Hovedstaden 407 90,0 9,4 0 0,2 0,5

85 Sjælland 181 4,6 89,0 5,7 0,7 0



I alt

Hvad er din højest gennemførte uddannelse?

Grundskole
Gymnasial
uddannelse

Erhvervsfaglig,
kort

videregående
uddannelse

Mellemlang eller
lang

videregående
uddannelse

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 14,1 14,6 35,0 35,9 0,4I alt

Køn

1. Mænd 648 15,6 13,3 37,4 33,4 0,3

2. Kvinder 632 12,6 16,1 32,4 38,5 0,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 25,1 34,0 13,0 27,9 0

30-59 år 662 8,9 8,5 41,7 41,0 0

60-74 år 458 13,2 6,2 45,1 34,0 1,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 30,9 30,2 21,1 17,0 0,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 3,3 5,6 73,0 17,9 0,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 0 0 2,8 97,2 0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 27,1 26,0 22,8 23,4 0,8

2. 200-400 528 8,6 9,3 44,3 37,6 0,2

3. +400 471 4,4 6,9 37,6 51,2 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 16,1 16,7 37,7 28,3 1,2

82 Midtjylland 296 11,1 14,8 38,5 35,4 0,3

83 Syddanmark 274 14,4 15,5 41,5 28,0 0,5

84 Hovedstaden 407 14,1 16,4 25,6 43,9 0

85 Sjælland 181 17,9 7,3 37,6 36,6 0,7



I alt

Hvad er din årlige indkomst før skat?

0-200.000 kr.
200.001-400.000

kr.
400.001 kr.

eller derover
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 34,1 35,1 24,3 6,6I alt

Køn

1. Mænd 648 30,8 30,6 33,5 5,1

2. Kvinder 632 37,5 39,7 14,7 8,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 67,9 18,2 8,3 5,7

30-59 år 662 13,6 43,7 36,8 5,9

60-74 år 458 39,8 35,6 15,5 9,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 55,1 23,7 12,7 8,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 22,9 44,9 25,9 6,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 12,7 40,9 42,8 3,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 75,4 11,8 3,1 9,7

2. 200-400 528 16,9 67,3 10,6 5,3

3. +400 471 2,0 17,2 76,5 4,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 31,1 36,3 22,6 9,9

82 Midtjylland 296 32,8 40,7 21,8 4,7

83 Syddanmark 274 39,8 35,5 18,2 6,5

84 Hovedstaden 407 33,4 29,0 30,6 7,0

85 Sjælland 181 30,8 37,5 25,0 6,6



I alt

Tror du, at ny teknologi på arbejdsmarkedet vil øge dit behov for efteruddannelse, inden for de kommende 5 år?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Er ikke i arbejde
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 23,1 37,2 19,3 6,1 13,7 0,6I alt

Køn

1. Mænd 648 26,4 39,8 17,3 4,5 11,5 0,5

2. Kvinder 632 19,6 34,6 21,4 7,7 16,0 0,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 23,4 36,3 21,3 5,5 12,3 1,2

30-59 år 662 20,8 44,9 24,3 6,8 3,0 0,2

60-74 år 458 27,7 22,1 6,6 5,2 38,0 0,5

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 21,6 35,4 18,7 6,3 17,4 0,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 25,0 36,8 17,7 6,2 13,4 0,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 22,9 41,1 22,8 5,6 7,7 0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 23,7 30,3 18,1 5,0 22,6 0,3

2. 200-400 528 22,1 37,1 20,3 7,9 11,6 1,1

3. +400 471 23,8 47,5 19,6 4,8 4,4 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 16,3 46,4 20,2 3,4 12,1 1,6

82 Midtjylland 296 20,2 37,5 22,3 6,9 13,0 0,3

83 Syddanmark 274 27,4 34,1 17,0 5,1 15,6 0,7

84 Hovedstaden 407 23,8 37,8 20,4 6,0 12,0 0

85 Sjælland 181 24,5 33,9 14,5 8,5 17,2 1,4



I alt

Kunne du tænke dig at afslutte dit arbejdsliv ved at tage et job med mindre ansvar end det,
du arbejder med i dag?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Er pensioneret
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 11,2 25,3 18,5 17,2 15,5 12,4I alt

Køn

1. Mænd 648 12,3 27,1 20,0 16,8 13,2 10,6

2. Kvinder 632 10,1 23,4 16,9 17,6 17,8 14,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 6,7 25,3 23,5 15,9 0,8 27,9

30-59 år 662 15,2 31,1 21,3 20,6 3,3 8,5

60-74 år 458 7,8 13,0 6,9 11,2 57,5 3,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 10,2 21,0 19,9 16,1 13,4 19,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 11,5 26,2 15,7 19,1 20,6 6,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 12,7 31,7 20,0 16,1 11,5 8,0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 8,4 19,7 19,4 12,4 17,6 22,7

2. 200-400 528 10,4 26,1 15,4 20,6 18,9 8,6

3. +400 471 16,6 32,1 22,0 18,7 7,0 3,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 8,1 36,2 15,9 11,7 12,5 15,6

82 Midtjylland 296 13,7 26,3 17,2 16,7 13,4 12,6

83 Syddanmark 274 6,1 25,8 22,3 15,7 19,9 10,3

84 Hovedstaden 407 14,5 21,2 20,4 17,9 12,3 13,8

85 Sjælland 181 9,9 24,2 11,6 22,9 21,7 9,8



I alt

Hvis du kunne gå ned i tid på jobbet og samtidig få en del af din
pensionsopsparing udbetalt – ville du så blive længere på

arbejdsmarkedet?

Ja Nej Er pensioneret
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 43,9 23,6 14,6 17,9I alt

Køn

1. Mænd 648 45,1 21,8 12,9 20,2

2. Kvinder 632 42,5 25,5 16,3 15,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 50,4 13,2 0,8 35,7

30-59 år 662 49,2 32,3 3,3 15,3

60-74 år 458 25,3 16,8 54,0 3,9

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 45,9 20,1 12,0 22,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 39,5 29,1 19,9 11,5

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 46,6 21,8 11,3 20,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 42,1 16,6 16,4 24,8

2. 200-400 528 40,3 26,3 17,7 15,8

3. +400 471 52,0 29,4 7,1 11,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 50,6 24,8 13,2 11,3

82 Midtjylland 296 47,3 20,7 13,7 18,2

83 Syddanmark 274 39,4 23,7 17,7 19,3

84 Hovedstaden 407 43,3 23,2 11,2 22,3

85 Sjælland 181 41,4 28,9 20,0 9,7



I alt

I hvilken grad er kommunalreformen en succes?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 5,1 43,6 35,1 9,1 7,1I alt

Køn

1. Mænd 648 6,6 43,4 34,7 9,0 6,4

2. Kvinder 632 3,5 43,9 35,6 9,2 7,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 1,5 54,2 25,7 5,2 13,4

30-59 år 662 5,8 40,1 38,3 10,8 5,0

60-74 år 458 7,3 39,4 38,9 9,9 4,5

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 4,6 42,2 34,3 7,6 11,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 4,2 42,5 38,1 10,8 4,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 7,2 48,0 32,1 9,3 3,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 4,2 46,8 30,0 7,9 11,1

2. 200-400 528 3,9 41,3 37,6 10,8 6,3

3. +400 471 8,2 42,8 38,5 8,1 2,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 6,2 51,7 28,9 8,7 4,5

82 Midtjylland 296 5,3 42,5 38,9 6,9 6,4

83 Syddanmark 274 4,7 42,8 34,4 11,0 7,1

84 Hovedstaden 407 5,4 43,6 34,8 8,0 8,1

85 Sjælland 181 3,4 41,4 34,7 12,6 7,8



I alt

Mener du, med dit kendskab til Kriminalforsorgen,
at indsattes vilkår i danske fængsler er:

For gode Tilpas For dårlige
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 31,4 56,3 9,1 3,2I alt

Køn

1. Mænd 648 30,2 57,9 8,5 3,4

2. Kvinder 632 32,7 54,7 9,6 3,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 27,4 57,4 11,8 3,4

30-59 år 662 34,8 54,3 8,5 2,4

60-74 år 458 28,8 59,4 7,2 4,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 30,1 55,9 9,9 4,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 39,9 50,6 6,8 2,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 21,2 65,8 10,9 2,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 25,9 59,8 10,6 3,7

2. 200-400 528 35,4 52,2 9,0 3,4

3. +400 471 33,1 57,9 7,0 2,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 36,7 55,8 6,6 0,8

82 Midtjylland 296 30,7 55,9 11,2 2,2

83 Syddanmark 274 35,7 54,9 5,5 3,9

84 Hovedstaden 407 25,5 60,4 10,3 3,8

85 Sjælland 181 35,9 50,3 9,9 3,9



I alt

Synes du,
at vi skal have et tættere politisk samarbejde i Norden?

Ja Nej
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.280 82,8 15,9 1,4I alt

Køn

1. Mænd 648 82,0 17,0 1,0

2. Kvinder 632 83,6 14,6 1,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 85,5 12,3 2,2

30-59 år 662 81,1 18,2 0,7

60-74 år 458 83,4 14,8 1,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 85,1 13,0 1,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 81,9 17,3 0,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 79,9 18,8 1,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 86,6 12,2 1,2

2. 200-400 528 82,8 15,7 1,5

3. +400 471 77,3 21,3 1,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 79,1 19,9 1,0

82 Midtjylland 296 79,2 18,4 2,4

83 Syddanmark 274 85,0 14,3 0,7

84 Hovedstaden 407 85,9 13,0 1,1

85 Sjælland 181 81,1 17,5 1,4



I alt

I hvilken grad har forholdene for mennesker med handicap betydning for dig,
når du stemmer til kommunalvalg?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 20,4 29,6 26,7 17,0 6,2I alt

Køn

1. Mænd 648 16,0 27,4 27,5 23,6 5,5

2. Kvinder 632 25,0 32,0 25,9 10,2 7,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 16,6 30,2 25,1 15,3 12,8

30-59 år 662 18,8 27,9 31,8 18,0 3,5

60-74 år 458 28,1 32,7 17,8 16,9 4,5

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 27,0 26,6 21,8 14,4 10,1

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 16,7 31,2 27,7 21,3 3,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 14,1 32,7 34,2 15,3 3,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 24,5 30,5 23,1 11,2 10,7

2. 200-400 528 22,7 31,1 26,4 16,2 3,5

3. +400 471 10,9 26,1 32,4 26,7 4,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 27,7 20,6 25,0 19,6 7,1

82 Midtjylland 296 21,3 33,6 27,3 12,5 5,2

83 Syddanmark 274 17,4 28,3 26,7 20,4 7,3

84 Hovedstaden 407 18,8 29,2 26,6 18,3 7,1

85 Sjælland 181 22,4 32,2 27,2 14,7 3,5



I alt

Hvem synes du skal finansiere store projekter som eksempelvis nye
sygehuse, en havnetunnel eller renovering af jernbane- og vejnettet?

Kun det
offentlige Kun det private

Både det
offentlige og det

private
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 45,2 1,2 52,1 1,5I alt

Køn

1. Mænd 648 47,4 2,2 49,2 1,3

2. Kvinder 632 43,0 0,2 55,2 1,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 36,7 0,8 60,0 2,5

30-59 år 662 45,6 1,6 52,0 0,9

60-74 år 458 53,8 0,9 43,7 1,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 42,2 1,3 54,7 1,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 48,8 1,5 48,2 1,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 45,3 0,6 53,3 0,8

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 40,9 1,3 56,2 1,6

2. 200-400 528 48,2 1,1 49,0 1,8

3. +400 471 46,7 1,1 51,4 0,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 46,1 1,3 48,4 4,3

82 Midtjylland 296 46,3 0,8 52,1 0,8

83 Syddanmark 274 42,4 0,9 54,4 2,4

84 Hovedstaden 407 44,6 1,4 53,1 0,8

85 Sjælland 181 48,7 1,9 48,8 0,6



I alt

I hvilken grad synes du,
at de økonomiske prognoser fra tænketanke og interesseorganisationer er troværdige?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 6,6 48,0 36,3 5,7 3,4I alt

Køn

1. Mænd 648 7,4 48,0 35,9 6,6 2,1

2. Kvinder 632 5,8 48,1 36,7 4,8 4,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 10,4 48,9 30,6 3,5 6,7

30-59 år 662 5,3 47,2 38,2 7,2 2,1

60-74 år 458 5,2 48,8 38,6 5,1 2,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 8,1 46,1 33,2 7,2 5,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 4,8 46,4 41,5 4,7 2,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 6,5 54,1 34,1 4,6 0,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 9,2 45,1 34,2 6,4 5,0

2. 200-400 528 4,2 49,2 37,0 6,1 3,5

3. +400 471 6,6 50,4 38,1 4,1 0,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 3,3 49,4 36,6 9,1 1,6

82 Midtjylland 296 6,2 47,0 38,1 5,3 3,5

83 Syddanmark 274 6,8 44,2 39,4 4,6 4,9

84 Hovedstaden 407 8,7 50,7 32,8 4,8 3,0

85 Sjælland 181 4,4 49,2 35,7 8,1 2,7



I alt

I hvilken grad skal private virksomheder spille en rolle i det danske sundhedsvæsen?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 10,6 33,3 39,0 15,5 1,6I alt

Køn

1. Mænd 648 11,0 31,4 41,1 15,1 1,4

2. Kvinder 632 10,1 35,2 36,9 16,0 1,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 11,7 32,9 41,6 11,8 2,0

30-59 år 662 10,6 34,2 37,6 16,9 0,8

60-74 år 458 9,3 31,8 39,2 16,8 2,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 12,9 34,1 37,0 13,8 2,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 10,1 33,5 38,8 16,4 1,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 7,2 31,5 43,2 17,4 0,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 12,3 32,1 39,8 13,8 2,0

2. 200-400 528 8,6 32,4 39,0 18,4 1,6

3. +400 471 11,2 36,4 38,0 13,5 0,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 6,0 32,7 42,8 15,3 3,2

82 Midtjylland 296 9,2 30,1 44,5 14,3 1,8

83 Syddanmark 274 10,3 38,1 34,5 15,1 2,0

84 Hovedstaden 407 12,3 34,0 37,0 15,8 0,9

85 Sjælland 181 12,7 29,8 38,6 18,0 0,9



I alt

Er det folkeskolen eller erhvervslivet,
der har det største ansvar for at folkeskoleeleverne kan træffe et

studievalg, der afspejler behovet for færdiguddannede?

Folkeskolen Erhvervslivet
De har et lige
stort ansvar

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 23,3 10,6 64,0 2,1I alt

Køn

1. Mænd 648 28,8 11,3 58,4 1,5

2. Kvinder 632 17,7 9,8 69,7 2,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 31,5 9,5 56,3 2,7

30-59 år 662 20,5 9,9 68,3 1,4

60-74 år 458 20,3 13,2 63,4 3,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 25,1 11,2 61,6 2,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 19,8 11,3 67,0 1,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 25,5 8,4 63,7 2,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 28,1 10,5 58,9 2,6

2. 200-400 528 19,3 10,6 67,8 2,3

3. +400 471 22,9 10,6 65,2 1,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 23,4 9,0 65,9 1,8

82 Midtjylland 296 22,5 10,3 64,9 2,3

83 Syddanmark 274 18,9 10,4 68,3 2,4

84 Hovedstaden 407 27,0 9,8 61,1 2,1

85 Sjælland 181 23,5 14,3 60,5 1,7



I alt

I tilfælde af, at der kommer flere penge til skolerne ved næste finanslov,
bør det så primært gå til privatskolerne eller de almindelige folkeskoler?

Privatskolerne Folkeskolerne
Lige meget til

begge
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 2,3 69,1 27,2 1,4I alt

Køn

1. Mænd 648 2,2 67,9 28,5 1,3

2. Kvinder 632 2,4 70,3 25,8 1,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 3,3 77,9 16,7 2,0

30-59 år 662 1,9 68,4 28,9 0,9

60-74 år 458 2,2 60,9 35,2 1,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 3,2 67,9 27,2 1,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 2,0 67,3 29,5 1,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 1,3 74,1 23,7 0,9

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 3,1 69,2 26,3 1,4

2. 200-400 528 2,8 67,9 27,7 1,6

3. +400 471 0,5 70,9 27,7 0,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 0,5 77,2 21,9 0,5

82 Midtjylland 296 3,8 66,8 28,3 1,1

83 Syddanmark 274 2,8 66,4 29,1 1,7

84 Hovedstaden 407 1,3 71,5 25,4 1,7

85 Sjælland 181 2,7 66,3 29,9 1,1



I alt

50 af landets folkeskoler har som et forsøg fået mulighed for at forkorte skoledagen.
I hvilken grad mener du, at denne mulighed skal udbredes til alle landets folkeskoler?

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 51,5 20,9 9,6 7,5 10,4I alt

Køn

1. Mænd 648 44,3 22,2 11,3 10,2 12,1

2. Kvinder 632 59,0 19,6 7,9 4,8 8,7

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 56,2 22,1 7,4 5,8 8,5

30-59 år 662 50,7 20,9 9,9 7,3 11,2

60-74 år 458 48,1 19,6 11,5 10,0 10,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 54,9 19,2 8,8 6,7 10,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 45,5 23,9 12,6 8,8 9,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 54,5 19,3 6,5 7,2 12,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 53,2 20,4 9,1 8,0 9,3

2. 200-400 528 55,2 20,4 10,0 6,0 8,4

3. +400 471 43,2 22,3 9,7 9,4 15,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 47,9 21,5 11,5 7,4 11,8

82 Midtjylland 296 57,8 14,6 9,4 9,4 8,8

83 Syddanmark 274 51,5 23,4 7,0 8,6 9,6

84 Hovedstaden 407 51,4 23,2 10,1 4,3 11,0

85 Sjælland 181 43,2 22,5 11,6 10,1 12,6



I alt

Hvad er efter din vurdering den største udfordring for folkeskolen?

Manglende ro i
klasserne

Manglende tid til
den enkelte elev

For mange
vikarer

Lange
skoledage Andet

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 23,0 50,2 6,3 8,6 9,0 2,8I alt

Køn

1. Mænd 648 23,8 48,1 5,6 8,6 11,2 2,6

2. Kvinder 632 22,1 52,4 7,1 8,6 6,8 2,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 13,4 57,6 4,0 17,4 5,9 1,7

30-59 år 662 21,2 51,3 7,3 6,0 11,7 2,6

60-74 år 458 37,5 39,8 6,8 4,5 6,9 4,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 18,9 52,4 5,7 12,2 7,5 3,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 26,7 48,8 6,9 6,5 8,3 2,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 24,8 48,4 6,7 5,4 12,9 1,8

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 18,7 51,7 6,1 12,6 8,5 2,4

2. 200-400 528 23,7 50,9 6,4 7,3 8,2 3,4

3. +400 471 28,0 47,1 6,5 5,1 11,1 2,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 22,0 45,4 7,8 11,6 10,8 2,5

82 Midtjylland 296 23,7 54,7 3,4 7,5 8,5 2,1

83 Syddanmark 274 22,5 49,5 6,4 9,2 9,4 3,0

84 Hovedstaden 407 23,7 50,5 6,5 8,7 8,2 2,4

85 Sjælland 181 21,5 46,1 10,2 7,4 10,1 4,7



I alt

Hvor lidt skal man som enlig person have udbetalt efter skat om måneden til at dække alle
udgifter, før man kan kalde sig fattig?

Under 4.000 kr.
udbetalt/mdr.

Under 7.000 kr.
udbetalt/mdr.

Under 10.000 kr.
udbetalt/mdr.

Under 13.000 kr.
udbetalt/mdr.

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 19,1 44,0 27,8 6,7 2,4I alt

Køn

1. Mænd 648 21,4 47,2 22,6 6,2 2,7

2. Kvinder 632 16,8 40,7 33,1 7,1 2,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 25,3 48,3 22,0 1,9 2,6

30-59 år 662 18,1 41,8 29,9 7,8 2,4

60-74 år 458 14,6 43,9 29,6 9,5 2,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 21,9 44,3 24,8 6,2 2,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 16,8 43,1 30,3 7,3 2,5

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 17,7 44,9 29,3 6,6 1,5

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 23,6 44,3 26,1 3,5 2,5

2. 200-400 528 17,0 43,1 28,8 8,3 2,8

3. +400 471 16,1 45,0 28,5 8,6 1,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 18,9 45,1 29,3 4,9 1,8

82 Midtjylland 296 21,1 41,6 29,2 6,3 1,8

83 Syddanmark 274 19,5 48,1 24,1 5,4 2,9

84 Hovedstaden 407 17,6 41,5 29,4 8,0 3,4

85 Sjælland 181 18,8 46,5 26,2 7,4 1,1



I alt

Statistik viser, at socialt udsatte har en kortere levealder end den øvrige befolkning.
Hvor meget kortere tror du den er?

0-5 år 6-10 år 11-15 år 16-20 år 21-25 år
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 9,8 51,9 29,3 6,4 1,2 1,5I alt

Køn

1. Mænd 648 8,6 53,7 30,2 5,0 1,1 1,4

2. Kvinder 632 10,9 50,0 28,4 7,8 1,2 1,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 9,6 49,2 32,6 6,5 0,4 1,7

30-59 år 662 8,7 51,5 29,3 7,9 1,5 1,2

60-74 år 458 12,3 55,7 25,9 3,1 1,3 1,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 11,5 49,5 29,0 6,8 0,8 2,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 10,4 52,4 29,0 6,1 1,4 0,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 5,6 55,4 30,4 6,0 1,3 1,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 12,0 50,8 30,4 4,5 1,0 1,2

2. 200-400 528 10,1 49,4 28,5 9,1 0,9 2,1

3. +400 471 6,0 57,4 29,2 4,7 1,9 0,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 7,5 54,6 27,0 7,5 1,6 1,8

82 Midtjylland 296 5,6 54,6 31,0 7,0 0,5 1,3

83 Syddanmark 274 14,6 49,6 25,1 6,6 2,7 1,4

84 Hovedstaden 407 9,0 51,0 31,1 6,9 0,6 1,4

85 Sjælland 181 12,9 50,9 31,0 2,9 0,5 1,9



I alt

Har din tætteste ven kortere,
længere eller samme længde uddannelse som dig selv?

Kortere
uddannelseslæn

gde

Længere
uddannelseslæn

gde

Samme
uddannelseslæn

gde
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 21,8 23,7 52,2 2,3I alt

Køn

1. Mænd 648 20,2 23,0 54,6 2,1

2. Kvinder 632 23,5 24,5 49,6 2,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 19,9 17,0 61,2 1,9

30-59 år 662 24,9 26,9 46,4 1,8

60-74 år 458 17,4 24,4 54,3 3,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 20,0 27,5 49,4 3,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 19,6 27,6 50,7 2,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 28,5 11,0 59,4 1,0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 20,7 22,1 55,4 1,8

2. 200-400 528 21,8 27,9 46,7 3,6

3. +400 471 23,5 19,4 56,1 1,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 17,0 24,5 55,8 2,8

82 Midtjylland 296 20,8 24,9 53,3 1,0

83 Syddanmark 274 24,1 24,7 48,4 2,9

84 Hovedstaden 407 21,8 21,7 54,1 2,5

85 Sjælland 181 23,5 24,3 49,2 3,0



I alt

Hvor meget af verdens mad går tabt på grund af madspild?

ca. 10 % ca 25% ca 33 %
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 12,8 47,8 37,4 1,9I alt

Køn

1. Mænd 648 16,0 49,4 32,1 2,4

2. Kvinder 632 9,5 46,2 42,8 1,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 6,0 48,1 43,1 2,8

30-59 år 662 15,4 46,5 36,9 1,3

60-74 år 458 15,0 50,4 32,2 2,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 9,0 45,2 42,6 3,1

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 17,1 48,6 33,1 1,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 13,4 51,4 34,4 0,8

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 8,8 47,4 41,9 2,0

2. 200-400 528 15,3 46,4 36,2 2,1

3. +400 471 14,6 50,9 32,8 1,7

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 20,9 44,6 32,8 1,8

82 Midtjylland 296 14,3 47,9 35,9 1,9

83 Syddanmark 274 11,0 48,0 38,4 2,6

84 Hovedstaden 407 11,5 46,8 39,9 1,8

85 Sjælland 181 10,5 52,3 35,8 1,4



I alt

Hvor mange folkepensionister i Danmark mener du er fattige?

Mindre end 25% 26-50% 51-75% Over 75%
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 57,3 34,6 4,1 1,0 3,0I alt

Køn

1. Mænd 648 61,9 32,4 2,2 1,1 2,5

2. Kvinder 632 52,5 36,9 6,1 1,0 3,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 52,2 41,2 2,5 0 4,1

30-59 år 662 57,1 34,2 4,3 1,6 2,7

60-74 år 458 63,2 28,1 5,4 0,9 2,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 54,7 36,0 4,1 0,9 4,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 56,0 35,2 5,1 1,2 2,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 63,8 31,2 2,5 1,0 1,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 51,6 39,6 3,5 1,5 3,8

2. 200-400 528 53,8 36,1 6,0 0,8 3,3

3. +400 471 71,1 25,1 1,9 0,5 1,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 66,0 22,2 7,6 2,4 1,8

82 Midtjylland 296 54,0 36,4 3,9 1,3 4,4

83 Syddanmark 274 56,8 36,3 2,7 0,3 3,9

84 Hovedstaden 407 58,3 34,9 4,4 0,3 2,1

85 Sjælland 181 55,1 36,9 3,5 2,3 2,3



I alt

Hvad er det vigtigste hvis du køber økologiske fødevarer:

Bedre
smagsoplevelse Bedre sundhed Lige vigtige

Køber ikke
økologi

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 9,3 38,2 37,7 13,4 1,4I alt

Køn

1. Mænd 648 11,0 36,8 36,7 14,1 1,3

2. Kvinder 632 7,5 39,6 38,7 12,6 1,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 9,9 41,9 33,5 13,0 1,7

30-59 år 662 9,0 37,7 39,7 12,7 0,9

60-74 år 458 9,3 35,2 38,0 15,3 2,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 9,4 37,6 37,3 13,9 1,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 7,0 39,0 36,5 16,5 1,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 12,6 38,3 40,0 7,7 1,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 9,5 37,9 37,3 14,2 1,1

2. 200-400 528 8,7 39,9 34,0 15,6 1,8

3. +400 471 10,0 36,0 44,1 8,7 1,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 6,3 33,8 34,4 23,7 1,8

82 Midtjylland 296 10,5 36,7 41,1 11,0 0,8

83 Syddanmark 274 9,9 37,2 33,2 17,6 2,2

84 Hovedstaden 407 8,5 40,1 42,3 7,5 1,6

85 Sjælland 181 10,4 41,5 30,3 17,4 0,5



I alt

Hvis du køber økologiske fødevarer vælger du så dansk eller udenlandsk produceret?

Dansk Udenlandsk
Det er lige

meget

Køber ikke
økologiske
fødevarer

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 65,0 0,2 21,3 12,4 1,2I alt

Køn

1. Mænd 648 60,8 0 25,3 12,7 1,1

2. Kvinder 632 69,3 0,4 17,1 12,0 1,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 62,2 0,7 23,7 11,8 1,7

30-59 år 662 65,8 0 21,9 11,6 0,7

60-74 år 458 66,3 0 17,2 14,8 1,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 62,0 0,4 22,6 13,5 1,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 67,3 0 17,1 14,8 0,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 66,8 0 25,1 6,8 1,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 64,5 0,5 20,6 13,3 1,1

2. 200-400 528 64,9 0 19,0 14,7 1,4

3. +400 471 65,7 0 25,8 7,4 1,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 51,4 0 23,9 22,9 1,8

82 Midtjylland 296 66,1 0 22,6 10,5 0,8

83 Syddanmark 274 64,4 0,8 16,9 16,0 1,8

84 Hovedstaden 407 70,6 0 21,9 6,3 1,2

85 Sjælland 181 60,5 0 22,8 16,2 0,5



I alt

Hvis du køber økologiske fødevarer og ikke kan få dansk økologi,
vælger du så….

Udenlandsk
økologi

Dansk
ikke-økologi

Køber ikke
økologiske
fødevarer

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 39,6 41,7 15,7 3,1I alt

Køn

1. Mænd 648 41,5 39,0 16,2 3,4

2. Kvinder 632 37,6 44,5 15,2 2,7

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 47,7 30,5 17,4 4,4

30-59 år 662 40,1 43,7 13,9 2,3

60-74 år 458 29,4 49,8 17,7 3,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 43,1 35,5 17,5 3,9

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 30,1 50,4 17,8 1,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 47,4 39,7 9,3 3,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 43,3 34,9 17,8 3,9

2. 200-400 528 33,5 46,4 17,3 2,8

3. +400 471 43,9 43,8 10,1 2,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 27,6 38,5 29,0 5,0

82 Midtjylland 296 38,9 44,4 14,2 2,4

83 Syddanmark 274 33,9 44,8 19,3 2,0

84 Hovedstaden 407 47,3 39,2 8,7 4,8

85 Sjælland 181 40,8 39,6 19,2 0,5



I alt

I hvilken grad skal offentlige myndigheder være til stede på sociale
medier?

I højere grad
end i dag

Det samme som
i dag

I mindre grad
end i dag

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 24,2 42,5 16,0 17,3I alt

Køn

1. Mænd 648 26,8 40,3 17,2 15,6

2. Kvinder 632 21,4 44,8 14,7 19,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 33,7 43,0 12,0 11,3

30-59 år 662 21,4 42,3 17,1 19,2

60-74 år 458 19,3 42,4 18,0 20,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 28,5 39,5 15,2 16,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 20,2 45,9 16,6 17,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 22,2 43,0 16,6 18,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 28,5 40,3 14,9 16,2

2. 200-400 528 21,7 43,5 17,2 17,7

3. +400 471 21,8 44,2 15,6 18,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 28,4 40,7 18,1 12,9

82 Midtjylland 296 18,6 48,3 17,8 15,4

83 Syddanmark 274 23,0 42,6 16,4 18,0

84 Hovedstaden 407 27,9 39,3 13,6 19,2

85 Sjælland 181 24,3 40,8 16,3 18,7



I alt

Hvor tryg er du ved at dele dine sundhedsdata med forskere i Danmark?

Helt tryg
Nogenlunde

tryg Ikke særlig tryg Slet ikke tryg
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 33,5 44,6 13,7 7,1 1,1I alt

Køn

1. Mænd 648 35,4 42,3 13,3 8,1 0,9

2. Kvinder 632 31,5 46,9 14,2 6,1 1,4

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 36,2 44,6 11,0 6,5 1,7

30-59 år 662 29,9 45,6 15,2 8,3 1,0

60-74 år 458 37,9 42,2 13,7 5,3 0,9

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 32,5 45,9 12,5 7,5 1,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 33,2 41,6 17,1 7,8 0,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 35,5 46,7 10,8 5,5 1,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 36,4 43,5 13,6 5,1 1,4

2. 200-400 528 30,4 44,6 15,3 8,7 1,0

3. +400 471 34,1 46,2 11,3 7,5 0,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 27,4 45,0 15,7 10,1 1,8

82 Midtjylland 296 31,3 44,9 16,9 6,2 0,8

83 Syddanmark 274 34,3 43,1 15,1 6,3 1,1

84 Hovedstaden 407 36,8 44,9 11,1 6,0 1,2

85 Sjælland 181 32,4 45,4 10,3 10,7 1,2



I alt

Hvad tror du er den vigtigste grund til, at mænd går mindre til lægen end kvinder og f.eks.
også bruger deres sundhedsordninger fra jobbet i lavere grad end kvinder?

Mænd har bedre
helbred

Mænd har
mindre tid

Mænd har i
højere grad
indstillingen

"det går jo væk
igen" Andet

Ved ikke/vil ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 1,3 1,5 84,6 7,9 4,6I alt

Køn

1. Mænd 648 1,1 2,5 85,2 6,7 4,5

2. Kvinder 632 1,5 0,5 84,0 9,2 4,7

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 0,7 2,1 87,0 7,0 3,2

30-59 år 662 1,7 1,3 84,1 7,8 5,1

60-74 år 458 1,0 1,4 83,1 9,3 5,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 2,5 1,9 82,0 8,3 5,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 0,6 1,5 87,9 6,3 3,8

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 0,2 0,9 84,5 9,8 4,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 2,7 1,4 83,7 8,7 3,5

2. 200-400 528 0,5 2,0 84,9 6,7 5,9

3. +400 471 0,4 0,9 85,6 8,8 4,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 1,7 2,5 80,9 7,6 7,3

82 Midtjylland 296 0,9 1,2 85,3 8,9 3,8

83 Syddanmark 274 1,1 1,6 85,4 7,8 4,1

84 Hovedstaden 407 1,0 1,7 85,2 7,5 4,6

85 Sjælland 181 2,6 1,0 83,5 7,7 5,2



I alt

Har du talt med dine forældre om deres holdning til organdonation?

Ja Nej
Mine forældre

lever ikke mere
Ved ikke/vil ikke

svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.280 27,2 44,2 27,2 1,4I alt

Køn

1. Mænd 648 21,6 51,3 25,8 1,3

2. Kvinder 632 33,0 36,9 28,7 1,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 160 47,7 49,4 1,2 1,7

30-59 år 662 26,6 53,3 19,1 1,1

60-74 år 458 5,7 19,3 73,3 1,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 310 32,0 41,7 24,7 1,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 480 22,0 42,7 34,2 1,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 490 26,2 51,0 21,1 1,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 281 35,2 40,8 23,0 1,0

2. 200-400 528 23,7 43,3 31,3 1,7

3. +400 471 21,1 50,5 26,8 1,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 122 24,3 45,3 28,0 2,4

82 Midtjylland 296 31,6 42,8 24,1 1,4

83 Syddanmark 274 22,1 46,3 30,2 1,5

84 Hovedstaden 407 30,8 44,0 23,7 1,5

85 Sjælland 181 21,2 43,0 35,5 0,3


